

不良习惯夺走男人健康

见招拆招教你如何改善

1 饮水不足

不良影响：导致脑老化，诱发脑血管及心血管疾病，影响肾脏代谢功能。

办公室一族在工作中，由于工作时精神高度集中，很容易忘记喝水，造成体内水分补给不足，血液黏稠度增大，容易导致血栓形成，诱发脑血管及心血管疾病，还会影响肾脏代谢的功能。

见招拆招：多喝水，勤上卫生间，但要注意，对于部分大肠代谢功能差的朋友，最好在感到口渴的时候再去喝水，以免造成体内水分代谢的进一步紊乱。



2 宴席不离生食

不良影响：导致各种寄生虫病。

三文鱼、鲈鱼、乌鱼、生鱼片、龟、蟹等商务宴请的首选食物中，有寄生虫和致病菌的概率很高，再加上厨师们为了追求味道的鲜美，烹调往往不够充分，很容易让你在大快朵颐之时，病从口入。

见招拆招：生菜汁中的活性物质与人体接近，可使白血球处于正常状态，还能使因吃熟食而损伤的免疫机能得以恢复。考虑到这些好处，先练好你的肠胃吧！毕竟，吃生食也有吃生食的讲究：

(1) 每天饮用新鲜蔬菜汁和果汁。

(2) 将新鲜蔬菜凉拌，可酌量加醋，少放盐。

(3) 先吃水果等生食，然后再吃熟食，不会出现白血球增高的现象。

3 用保温杯泡茶

不良影响：破坏维生素，大量渗出鞣酸和茶碱。

茶叶中含有大量的鞣酸、茶碱、茶油和多种维生素，用80℃左右的水冲泡比较适宜，如果用保温杯长时间把茶叶浸泡在高温的水中，就如同用水煎煮一样，会使茶叶中的维生素被破坏，茶油大量挥发，鞣酸、茶碱大量渗出。这样不仅降低了茶叶的营养价值，减少了茶香，还使有害物质增多了。

见招拆招：换杯子

4 餐后吸烟

不良影响：烟中的有害物质更易进入人体。

饭后吸一支烟，摄毒量大于平时吸十支烟的总和。因为人在吃饭以后，胃肠蠕动加强，血液

循环加快，这时人体吸收烟雾的能力进入“最佳状态”，烟中的有毒物质比平时更容易进入人体，从而加重了对人体健康的损害程度。

见招拆招：彻底戒烟。

5 过量或经常饮酒

不良影响：大量或经常饮酒会使肝脏发生发炎、肿大，影响生殖、泌尿系统。

见招拆招：要喝就得先学会怎么喝——

最佳品种 酒有白酒、啤酒、果酒之分，从健康角度看，当以果酒之一的红葡萄酒为优。法国人少患心脏病即得益于此。据研究人员介绍，常饮红葡萄酒者

患心脏病的概率会降低一半。

最佳时间 每天下午两点以后饮酒较安全。因为上午几个小时里，胃中分解酒精的酶—酒精脱氢酶浓度低，饮用等量的酒，较下午更易吸收，使血液中的酒精浓度升高。对肝、脑等器官造成较大伤害。此外，空腹、睡前、感冒或情绪激动时也不宜饮酒，尤其是白酒，以免心血管受害。

最佳饮用 一个体重60公斤的人每天允许摄入的酒量应限制在60克以下。低于60公斤体重者应相应减少，最好掌握在45克左右。换算成各种成品酒应为：60度白酒50克、啤酒1公斤、威士忌250毫升。红葡萄酒虽有益健康，但也不可饮用过量，以每天2杯至3杯为佳。

最佳佐菜 从酒精的代谢规律看，当推高蛋白和含维生素多的食物。如新鲜蔬菜、鲜鱼、瘦肉、豆类、蛋类等。注意，切忌用咸鱼、香肠、腊肉下酒，因为此类熏腊食品含有大量色素与亚硝胺，与酒精发生反应，不仅伤肝，还会损害口腔与食道黏膜。

6 晚餐太丰盛

不良影响：造成失眠。

对于上班族来说，晚餐几乎成了一天的正餐。早餐要看“表”，午餐要看“活”，只有到了晚上才能真正放松下来稳坐在餐桌前，美美地大吃一顿。

见招拆招：第一，晚餐要早吃。晚餐早吃可大大降低尿路结石病的发病率。第二，晚餐要素吃。晚餐一定要偏素，以富含碳水化合物的食物为主，尤其应多摄入一些新鲜蔬菜，尽量减少过多的蛋白质、脂肪类食物的摄入。第三，晚餐要少吃。一般要求晚餐所供给的热量以不超过全日膳食总热量的30%。

(据新华网)

职场强人回家要服软

很多职场人士，通过拼搏奋斗获得成功，成为名副其实的“强人”。但是，这样的人好像被上紧了发条一样，不断要求自己更强一点、再强一点。激烈的竞争环境强化了这种行为，他们想当然地认为，只有足够强大，才能够让自己安身立命，“弱”就意味着被淘汰。

殊不知，精神长期紧张，负面情绪积压，会给生活带来各种烦恼。有人成了“暴脾气”，动不动就发火；有人疑心重重，非常压抑，还有很多人，把家当成了出气的地方。怒火之下，家庭也会不再温暖，工作、家庭的苦闷相互叠加，形成恶性循环。

事实上，世界上没有圣人，再强的人也要学会示弱。工作上，适当允许自己示弱、失败，会给我们留下更多回旋余地。

在家里，更要适当服软，让家人知道你累了，需要他们的理解和安慰。这种情感上的示弱，反而会让你得到家人更多的关爱，让彼此的心贴得更近。

工作不等于生活，成功的职场人士，更要把工作和家庭分开，像切换电视频道一样，工作时全心投入，下班后享受天伦之乐。

(李林)



10分钟了解男人

老朋友多，忠诚
爱运动装，朴实

想了解一个男人的性格品质吗？不必和他相处一年半载，只需10分钟，你就能读懂他。美国MSNBC网站最新刊文指出，男人的一举一动都能透露出他的性格和品质。

他与朋友交往的时间。一个至今仍和儿时朋友保持良好关系的男人应该很忠诚。不过，情感专家里兹·凯利表示，他可能比较保守，不爱接受新事物。

他喜欢什么运动。两性关系专家史蒂夫·纳卡莫特指出，喜欢跑步、游泳等运动的男人爱独处；喜欢足球、篮球、棒球等团体项目的男人爱与人竞争；那些不爱运动的人，则比较敏感。

他开车的习惯。夏威夷大学心理学博士利昂·詹姆士指出，如果堵车时，在车库里穿梭发怒，说明他比较好强，工作出类拔萃，却难以相处；如果他表现平静，则证明其自控力比较强。

他的说话速度。如果他说话语速很快，说明他直率、精力充沛，但可能有点固执；说话语速慢的人，行事谨慎，在生活中也比较严谨。

他喜欢你穿什么样的衣服。如果他喜欢你穿牛仔T恤或者运动装，那么他可能喜欢朴实、舒适的生活。喜欢你穿正装或时装的男人通常很会赚钱，看重社会威望。

(据《生命时报》)

六类人要护好前列腺

前列腺是男人独有的器官，关系着男人一生的健康，却时不时地给他们制造点“小麻烦”。

慢性前列腺炎是青壮年男性的隐忧，而中老年男性往往会被

受到前列腺增生的困扰。特别是以下六种男人，要特别关注前列腺问题，因为只有良好的生活习惯才有利于预防前列腺疾病。

酗酒的 酒精对身体的危害

是全方位的，长期过量饮酒，不但对消化系统、循环系统、神经系统、代谢系统等有很大危害，而且会影响睾酮的分泌，从而影响前列腺液的分泌和排泄，容易导致阻塞性前列腺炎。因此，男人要尽量少喝酒。

嗜烟的 烟草中的焦油等有害物质可以导致多种肿瘤的发生，至于是否会引起前列腺肿瘤，虽然目前尚无定论，但权威的研究结果指出，患前列腺肿瘤时吸烟的患者，病死率明显上升。因此，不吸烟、早戒烟是预防包括前列腺肿瘤在内的癌症的好方法。

喜辣的 过度食用辛辣食品，会使前列腺长期反复充血，可能诱发前列腺炎和增生。前列腺炎症和增生的患者，均应忌食辣椒，少吃生姜、生葱、生蒜、胡椒等刺激性食物，不宜过量食用。

牛肉、羊肉、海鲜、咖啡、可乐、浓茶等。

久坐的 久坐的危害甚于烟酒。久坐不但对身体素质影响极大，而且因为前列腺部位经常处于被压迫的状态，容易造成前列腺炎。散步、跑步、爬山等有利于预防前列腺炎，还应注意每次骑自行车不宜超过半小时。

熬夜的 熬夜让前列腺很受伤。睡眠不足严重影响身体的免疫能力，使前列腺容易受到细菌的侵袭。同时，熬夜与烟酒、上网、久坐等相加，危害更大。

邋遢的 驰骋的男人往往衣着不整，很难做到因天气适时增减衣物。会阴部过热加上不经常清洗，容易导致细菌滋生；过冷又会影响血液循环，容易诱发前列腺炎。因此，男性也应重视，根据天气变化增减衣物。

(林林)

